致参加省级网络培训教师的一封信
各位老师：
您好！欢迎参加由省教育厅主办、省师培中心和省电化教育馆具体承办的江苏省2015年省级教师网络培训！

2015年徐州市计划5150名教师参加本次培训，希望各位老师能珍惜培训机会、遵守培训纪律，圆满完成学习任务。培训考核结果将在培训结束后反馈给各地、各校，并记入《江苏省中小学教职工信息管理系统》。

为协助大家完成网络培训任务，现将有关事项通知如下：
一、请在规定时间内登陆江苏教师教育网并确保个人信息正确
首先，请认真学习《江苏教师网络培训学员操作指南.ppt》文件，然后再登录省网络培训平台。江苏教师教育网网址：http://www.jste.net.cn/uids/。 

登录时，用户名为您的身份证号，密码为您的身份证号后六位，登录后，按平台提示修改密码；如果您已经参加过省级培训（含省网培），那么请用您更改过的登录别名和密码登录。

附：学员登录出错怎么办？

1、请尝试使用您的身份证号后六位登录。15位的号和18位的号都尝试下。 

2、如果之前登录过根据系统要求设置了登录名,现在忘记了,可以尝试找回登录名，点击登录出错页面上的图标：
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3、联系本校人事管理员查看您的登录名，并为您重置密码。 

4、如果在本校教师库中无您的信息，请学校人事管理员为您创建信息，并且由区县管理员（直属学校由局师资处）审核通过。

注：修改密码时，“IP登录限制”不要去点它。否则你回家就不能登录学习了。
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二、请在规定期间内（2015年网络培训每期定为20天），选择您所报名的网络课程，积极参与学习与讨论，完成考核目标并取得相应学时成绩。
  （一）总体要求：

1、看专家讲座视频（各项目学习时间要求不同，50分）；

2、客观作业（所有课程后的客观测试都及格，10分）；

3、主观作业（优秀22分，合格20分，不合格者本次培训不合格）；

4、论坛研讨（自愿参与，每个精华帖1分）；

5、专家在线（积极参与）；

6、调查问卷（不完成无法得学时证明）。

（二）各项说明

1、看专家讲座视频（各项目学习时间要求不同，50分）
进入课程界面，开始学习后，系统自动计时，每一个页面最多累计计时120分钟！超过不计时，并要您重新登录；系统累计达到要求学习时间，成绩得50分，杜绝人不在电脑前空挂学时的情况（在观看视频时，要不时地动鼠标）。刚开班时，网络条件不好的学员可能会出现拥堵看不了视频的情况，请大家尽量错开在线高峰期学习；

2、独立完成课程内的客观测试题（10分）
课程中的客观测试题多为学科视频相关概念等内容，测试及格可得到10分，测试题可以反复做多次，最多100次。每个模块都有测试题，必须完成全部试卷，并且每张试卷都要超过60分。

3、及时高质保量完成主观作业题（22%）

在课程界面上方点击：“作业”进入，每门课程只要完成1道主观作业题，不得抄袭，不少于500字，提交后等批改。主观作业题由辅导员人工考评，分为优秀、合格和抄袭（不合格）三种。合格得20分，优秀得22分，抄袭（不合格）者培训即为不合格。
特别提醒：

（A）完成作业，千万不能抄袭。省辅导员有专门软件查看您是否抄袭，只要您抄袭，肯定是不合格！培训结束后，省里将通报到各单位抄袭人员名单。
（B）作业一定要在培训结束5天前提前完成并提交。因为作业要省辅导员批改合格才行。如果您到培训结束时再提交，省辅导员批改要求发回重做，您就没有重做的机会，也就没有成绩、培训就不合格了！

（C）如果被辅导员发回重做或判为抄袭，请您自己立即和辅导员沟通（辅导员可能会通过短信或在论坛里为大家提供学习QQ群号、明确学习要求、学习进度等注意事项，带领大家学习，因此，请您一定加入省辅导员通知的QQ群）。

4、参加论坛讨论得精华帖（18%）

在课程界面上方点击：“论坛”进入，首先找到省辅导员的“学员必读的一封信”，按照省辅导员的要求完成讨论题和作业。申请加入省辅导员提供的QQ群。请大家实名加入，群名片格式为：地区+姓名

您的回帖每得到一个精华帖，加1分。要求每人争取一个精华帖。
精华帖由省里辅导员评判，您能不能拿到分就看您努力的程度了。

5、明确任务要求，争做优秀学员

看视频、测试和主观作业题各项任务完成，可得80分即培训合格，作业抄袭（不合格）者直接判定培训不合格。学员完成调查问卷后，由县（区）教育局核定学时后，可以自行打印学时证书。

主观题优秀作业加2分，论坛中每个精华帖加1分，各项积分上限为100分，培训总积分排名前4%者，参与省级优秀学员评选。
三、客观评价培训组织、管理过程，客观评价培训课程内容
省里考核通过后，会通知大家上线完成调查问卷。请大家关注本地区管理员培训工作群里通知。看到通知后，请各位老师登录学习平台，填写《江苏省教育厅省级培训项目学员满意度调查问卷》，填写后您将看到本次学习的考核成绩。只有填写了《江苏省教育厅省级培训项目学员满意度调查问卷》后，您的培训学时才会自动计入《江苏省中小学教职工信息管理系统》。

感谢您的参与和支持！

                                         徐州市省级教师网络培训项目办  
2015、3、15




















































